СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ **ОКТЯБРЬСКОЕ**

ВЯЗНИКОВСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское Вязниковского района Владимирской области за 1 полугодие 2024 года

В соответствии с пунктом 1 статьи 7 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образования Октябрьское, рассмотрев постановление администрации муниципального образования Октябрьское Вязниковского района от 11.07.2024 №95 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское Вязниковского района Владимирской области за 1 полугодие 2024 года», Совет народных депутатов муниципального образования Октябрьское Вязниковского района р е ш и л:

- 1. Принять к сведению отчет об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское Вязниковского района за 1 полугодие 2024 года, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Октябрьское Вязниковского района от 11.07.2024 № 95 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Октябрьское Вязниковского района Владимирской области за 1 полугодие 2024 года» согласно приложению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Председатель Совета народных депутатов, глава муниципального образования

Е. В. Монакова